受講規約

1. 本クラスについて

本クラスは、久司宮渡 (Midori Kushi:以下「ライセンサー」という)が、受講者に対し、「久司宮渡の KUSHI MACROBIOTICS」プログラムを使用して、契約講師によるオンライン (リモート) にて提供する公式プログラムです。

2. 受講料について

・ 受講料は以下のとおりです。価格には教材費も含んでいます。普通クラス:74800円(税込)パーソナルクラス:96800円(税込)(※1対1のプライベート授業です)

- ・ 受講料のお支払い方法は、銀行振込とします(振込手数料等は受講者の負担と します。)。
- ・ 振込口座につきましては、受講申込確認の後、お申込み後に自動返信メールが届きます。
- ・ 受講料は、クラス開催の2週間前までに支払うものとします。
- ・ 期限までにお支払いのない場合は自動的にキャンセルさせていただくことが あります。

3. 解約・中途解約について

・クーリングオフ

受講申込者は、本書面をご確認いただいた後、E メールにて「受講規約を確認しました」とコメントを付けてご返信いただくことで契約成立とします。受講申込者は、契約成立日を含む8日以内であれば、無条件に、電磁的記録または書面をもって契約を解除することができます。この場合、受講申込者はクーリングオフに伴う費用の請求、その他違約金を請求されることはありません。また、既に受講料を支払っている場合、受講申込者は、その全額の返還を受けることができます。ただし受講料の返還に際しての振込手数料は、受講申込者にての負担となります。

・ クーリングオフ期間終了後、お申込みのクラスが始まる前の解約

受講申込者は、契約成立日よりその日を含めて8日を経過した後においても、 電磁的記録または書面により解約の申出をすることで、中途解約することがで きる場合があります。解約の申出を受けた場合、その理由によりライセンサー が中途解約の可否について判断します。中途解約を認める場合の返金について は、以下のとおりとします。

①既に受講料が支払われている場合

ライセンサーは受講申込者に対し、受講料の 10%をキャンセル料として差し引いた残金を返還するものとします。ただし返還に際しての振込手数料は、受講申込者にての負担となります。

②受講料が支払われていない場合

ライセンサーは受講申込者に対し、受講料の 10%をキャンセル料として請求するものとします。ただしキャンセル料の振込に際しての手数料は、受講申込者にての負担となります。

・クラス開始後の解約

理由の如何によらず、ライセンサーは受講者に対し、受講料の返還をいたしません。

・ ライセンサーの都合による解約

ライセンサーの都合によりクラスの継続が困難となり、継続してクラスの提供ができなくなった場合は、ライセンサーは受講者に対し、未受講分の受講料の全額を返還するものとします。

4. ライセンサーによる契約の解除について

ライセンサーは、受講者に以下の条項に抵触する行為があった場合、契約を解除します。

- ・公序良俗に反する言動、行動が判明した場合
- ・申込みの際の申告に重大な虚偽があることが判明した場合
- ・クラス受講中に知り得た他の受講生の個人情報を含む個人情報、秘密情報を外部、第三者に漏洩した場合

5. クラス時間と修了証書について

クラス数:全10回(1回60分 講義に関する動画視聴、質疑応答含む) パーソナルクラスについても同様の回数、時間を基本としますが、受講者と講師の打ち合わせにより双方が合意をした場合は、その限りではないものとします。 理由の如何によらず、原則として個人的な補習はいたしかねますのでご了承ください。

修了証書は規定のクラスにすべて出席した方に対しライセンサーから発行します。

6. 受講についての注意事項

- ・ 本クラスの受講者は、申込者本人に限定します。参加するための URL を他者と共有、公開しないでください。
- ・ 本クラスの受講は、1 人 1 台のデバイス(機器)で参加ください。
- ・ 本クラスの参加には、受講者の責任において、参加に必要なコンピュータ、利 用環境、通信機器、通信回線その他設備を保持し、設定および管理するものとし ます。
- ・ 本クラスの録画、録音、撮影等は禁止いたします。また、これらの禁止事項の 疑いが生じた場合は、受講を禁止する場合があることをあらかじめご承知おきく ださい。その場合、受講料の返金はいたしません。
- ・ 本クラスは、GoogleMeet を利用してインターネットで配信するため、ご利用 されるデバイス、インターネットの通信状況等により、受講者は参加できない場 合があります。 その場合、ライセンサー、契約講師ならびに KUSHI MACROBIOTICS 運営事務局は、責任を負いません。

- ・ 本クラスは、ライセンサー、契約講師ならびに KUSHI MACROBIOTICS 運 営事務局の都合により中止または中断する場合があります。その場合、延期の日程を相談のうえ振替開催をいたしますので、あらかじめご了承ください。
- ・ 受講者の都合による欠席ならびに遅刻しての参加については、補講クラスを 受講できますが、その場合は、追加料金が発生いたしますので、あらかじめご了 承ください。
- ・ 本クラスの動画や音声、テキスト等すべての知的所有権は、ライセンサーに帰属します。
- ・ ライセンサーの許諾を得ずに複製、公衆送信などの行為を行うことは著作権法などの法律により著作権侵害や著作隣接権侵害などの違法行為となります。
- ・ 本クラスを行う Web サービス (Google Meet サービス等) の規約に違反する行為は禁止とします。

7. **個人情報について**

ライセンサーは、お預かりした個人情報について、適正かつ安全に管理・運用することに努めます。ライセンサーは、収集した個人情報について、受講者の指導管理に関する業務、クラス運営に際しての諸連絡業務、修了した受講者との連携に関する業務に関して利用します。また、法令に基づく場合を除いて、個人情報を第三者へ提供することはしません。受講申込者および受講者は、本人の個人情報についてのみ、開示・訂正・削除・利用停止を請求する権利があります。手続きにあたっては、ご本人確認のうえ対応させていただきます。

個人情報の取扱に関するお問い合わせは下記までご連絡ください。

KUSHI MACROBIOTICS 運営事務局

メール: info@kushimacrobiotics.com

8. 規約の改正について

ライセンサーは、本規約、その他サービスを改正する必要があるときには、適宜 これを改正するものとします。

附則

本規約は、2022年4月1日より発行するものとします。